
                                                                     Мач кнеза Стефана 

 Мач кнеза Стефана је књига о историjској причи крађе мача кеза Стефана. Њен 
писац је Драган Лакичевић. 

Књига „Мач кнеза Стефана“ је књига о крађи истоименог мача од стране Турака и 
покушавање отмице мача од стране Срба. Ова књига се дешава у доба Турске окупације 
Балканског полуострва после смрти кнеза Стефана Високог. Он је био српски восковођа и 
витез. У овој књизи ми се највише свидео опис терена. Иако нисам видео како изгледа све 
где су били  имам утисак да сам га некад видео. Главни лик ове књиге је Миоша мали 
дечак који је осмислио крађу мача од Турака помоћу девојчице Мериме. Мерима је 
девојчица коју је Османага спасио од пламена када је спалио село и она сада живи у 
Османагином замку. Меримин деда је храмбаша Вук који живи у шуми са осталим 
хајдуцима. У књизи ми се такође свиђа размишљање ликова, њихови планови, идеје, 
мишљења, који су приказани у мом омиљеном делу књиге борба хајдука и Турака за 
„Зекову главу“, то је врх једне од највећих планина на свету. Зекова глава је такође позната 
по јунаку Зеки који је  био херој међу хајдуцима. Легенда о Зеки је живела вековима зато 
што је име Зека носило више ратника за слободу. Један од њих је био Бели он је био борац 
за правду. Он је био особа која је запалила Османагину кулу , тражио мајку од Миоше и 
чинио јеш многа племенита дела. Већина књиге се одвија у малом селу кога су заузели 
Турци, али и у страшној шуми и планини.У шуми је живела псоглава, чудовиште људског 
тела и псеће главе.Мој омиљени лик ове књиге је и главни лик. Миоша ми је омиљени лик 
због његове борбености и мудрости коју поседује. Mиоша је јако пожртвован што може да 
се примети крађи мача кнеза Стефеана, када су га ухватили са намером да га обесе. 

Књига „Мач кнеза Стефана“ је књига која ми се свидела због историјских делова и 
саме приче која је јако добро смишљена што ми је много помогло у читању 
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